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ATA NÚMERO TRINTA E QUATRO

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, pelas dezasseis horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, com a seguinte

\\/
\

Ponto um: Obras de beneficiação do pavimento do Estaleiro da Junta, em Marrazes; ..........................

Ponto dois: Projeto de Execução para os interiores da Loja dos Barros, em Marrazesi ,..........................

Ponto três: Sport Clube Leiria Marrazes - Pedido de apoio;

Ponto quatro: Projeto Barosar - Exposição de Escultura e Pintura;

Ponto cinco: Pedido de cedência de toldos - Associação de Pais da Escola Básica de Sismaria

Ponto seis: Obras/intervenções nas Escolas de Quinta do Alçada, Sismaria e Cândara dos Olìvais

- Analise de Orçamentos;

Ponto sete: Pedido de autorização para colocação de calçada em redor das sepulturas; ....................

Ponto oito: Análise de Orçamento - Oferta de Lembranças ao Crupo Motard;

Ponto nove: Licenciamento de Publicidade;...................

Ponto dez: lnformações do Presidente;

Ponto onze: Cem itérios;

Ponto doze: Licenciamento de obras......;................................

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

Ana Elisa da Silva da Costa Santos.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: Obras de beneficiação do pavimento do Estaleiro da Junta, em Marrazes - {uste
Direto - Autorização da realização da despesa, abertu ra do proced imento.

O Executivo deliberou autorizar a abertura do procedimento por,{uste Direto, da empreitada

de obras públicas de oBRAS DE BENEFIC|AçÃO DO PAVTMENTO DO ESTALETRO DA JUNTA,

EM MARRAZES, com o valor base de 22.8OO,OO€ (vinte e dois mil e oitocentos euros), tendo em

conta que esta União de Freguesias não dispõe de serviços técnicos com competências que
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O Executivo decidiu que a despesa será realizada ao abrigo do apoio às atividades da Junta de

Freguesia atribuído, pelo Município de Leiria, para o ano em curso.

Simultaneamente, o executivo aprovou as peças do procedimento, nomeadamente, o convite

e o caderno de encargos.

Ponto dois Projeto de Execução para os interiores da Loja dos Barros, em Marrazes - {uste
Direto -Autorização da realização da despesa, abertura do procedimento.:.............

O Executivo deliberou por unanimidade autorizar a abertura de procedimento por Ajuste

Direto, para aquisição de serviços de PRoJETo DE EXECUçÃ|O PARA OS INTERIORES DA LOJA

DOS BARROS EM AMRRAZES, na modalidade de fornecimento único, sustentado no facto de a

Freguesia não dispor de serviços e que possam assegurar esta necessidade; e autorìzar a

realização da despesa, sendo o valor base do procedimento de IO.OOO€ (dez mil euros).

Ponto três: No seguimento do pedido de apoio efetuado pelo Sport Clube Leiria Marrazes, para

as provas"lnter-Regional de Escola BTT Zona B& Regional de XCO Marrazes 2022", que

decorreram na Pista lnternacional de XCO Marrazes no dia dezanove de junho, o Executivo

deliberou atribuir o valor I5OO,OO€ (mil e quinhentos euros), de acordo com o Regulamento de

Atribuìção de Apoios da União das Freguesias de Marrazes e Barosa.

Ponto quatro: O Executivo decidiu apoiar o projeto Barosar - Exposição de Escultura e Pintura,

a realizar na Delegação da Barosa, com a aquisição do material necessário, no valor de342,17€

(trezentos e quarenta e dois euros e dezassete cêntimos)

Ponto cinco: O Executivo autorÌzou a cedência de dois toldos à Associação de Pais da Escola

Básica de Sismaria da Cândara, para a realização da Festa de Final de Ano, no dia dois de julho.

Ponto seis: O Executivo analisou as propostas apresentadas pela empresa {udamétrica, para

a realização de obras nas Escolas de Quinta do Alçada, Sismaria e Cãndara dos Olivais. Apos

análise dos orçamentos, ficou decidido efetuar a respetiva revisão ao contrato e reforço de verba

e agendar reunião com a Divisão de Educação do Município de Leiria.

Ponto sete: A Sra. Maria Emília Albino solicitou autorização para a colocação de calçada em

redor das sepulturas número trezentos e quinze e cento e noventa e nove, do Cemitério de

O pedido efetuado não foi aprovado, uma vez que não está de acordo com o Regulamento em
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Ponto oito: O Executivo analisou o orçamento apresentado pela firma Print Ride - Manuel

Salvador Neto Cunha, para o fornecimento de troféus feitos em madeira, para oferta ao Crupo

Motard. O valor do orçamento, para a execução de cento de dez peças em madeira, é de 815,50

(oitocentos e quinze euros e cinquenta cêntimos)

Após análise do mesmo, o Executivo decidiu não avançar com a proposta apresentada e

procurar uma outra opção para oferta ao Crupo Motard

NS^g

W,
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Foi em itido pa recer favorável: ..........................

. Pedido de licenciamento de PUBLICIDADE - Processo n." 44f22, requerido por RASo -
VIACENS E TURISMO, S.A., a colocar em Rua dos Camponesest n.o 260, Vale de Colmeia.

Ponto dez: O Presidente prestou as seguintes informações:

r A empresa 2PM - Unipessoal, Lda. enviou a informação/valores da avaliação imobiliária

efetuada ao terreno da ZICOFA, sito na Rua do Janardo e Rua de Cândara dos Olivais.

Embora tenha todas as especificidades do terreno, solicitou também ao arquivo

municipaltodas as plantas e capacidades construtivas do loteame

. O Núcleo de Planeamento e lntervenção Sem Abrigo de Leiria enviou convite para a

reunião da Rede Nacional de Housing First (resposta de alojamento para Pessoas em

Situação de Sem Abrigo), que teve lugar hoje, no Museu de Leiria, tendo estado

presente a Secretária, Catarina Dias;

. A PolÍcia de Segurança Pública de Leiria comemorou hoje o seu Aniversário, tendo

comemorado o "148." Aniversário do Comando Distrital de Leiria da PSP", na lgreja de

S. Pedro, onde esteve presente o Presidente, Paulo Clemente;

o A Junta de Freguesia de Amor enviou convite para a sessão de abertura do "Festival

d'Amor 2C/22", a realizar no dia vinte e quatro de junho, pelas dezanove horas. O

Presidente estará presente no evento;

. Hoje, terá início o evento "A Caminho do JazzMATAzz", organizado pela União das

Freguesias de Marrazes e Barosa, no Parque de Merendas da Barosa, pelas vinte e uma

horas;

. A União das Freguesias de Souto da Carpalhosa e Ortigosa enviou convite para a Feira

de Atividades Económicas e Tasquinhas, a realizar no dia vinte e quatro de junho, no

Parque Temático da Lagoa, em Ortigosa. Por coincidir com outros eventos, não será

possível a presença;

r O Agrupamento Escolar de Marrazes enviou convite, no âmbito do Projeto Erasmus+

3D4CE - "3D Printing: a Cultural accelerator for Education", para um Evento lnformativo

no qual os alunos das Escolas Básicas de Coucinheira e Cândara dos Olivais terão a
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oportunidade de partilhar e apresentar as atividades realizadas ao lo ngo deste ano

letivo. Este Evento lnformativo terá lugar no dia vinte e cinco de junho, na Escola Básica

de Cândara dos Olivais, pelas dezasseis horas. Estará presente no evento o VogalJosé

Violante;

No dia vinte e cinco de junho irá realizar-se a Festa do lugar de Pinheiros. O Sr

' Presidente estará presente no evento. .............

Ponto onze: Cemitérios: Foi autorizada a concessão da seguinte parcela deterreno:

r Cemitério de Cândara dos Olivais - Sepultura número seiscentos e dezanove, a pedido

de AnÍbal FerreÌra Fernandes, nas condições habituais e em vigor na União das

Freguesias de Marrazes e Barosa.

Ponto doze: Licenciamento de obras.

. PROCESSO N.": ON12C.22195.

PEDIDO DE LICENçA PARA ALTERAçÃO E AMPLIAçÃO DE UMA MORADIA E MUROS

DE VEDAçÃO.

LOCAL DA OBRA Travessa do Canto, ì, União das Freguesias de Marrazes Barosa. ............

REQUERENTE: Bárbara da Silva Lemos.

No seguimento do levantamento realizado pela Junta, o Executivo decidiu emitir parecer

favorável, de acordo com o projeto apresentado, e cumprindo todas as normas legais aplicáveis.

Relativamente ao projeto apresentado, verificou-se o seguinte:

- A redeviária encontra-se em estado de conservação razoável, contudo, a via nãotem qualquer

passeio nos dois sentidos, o que torna perigosa a circulação de peões;

- No que concerne à drenagem de águas pluviais, o traçado não contém nenhum coletor de

águas pluviais na sua extensão, tornando-se fundamental a sua construção, uma vez que o

índice de construção e impermeabilização tem vindo a aumentar sem que este problema

- Por último, o Executivo da Junta entende que a interseção da Rua dos Outeiros com a Travessa

do Canto dificulta a visibilidade para quem circula, pelo que esse raio deverá ser atenuado como

assinalado a vermelho no projeto em causa (desenho número três A)

r pROCESSO N.": LTA98Ol31l2.

PEDTDO DE OPERAçÃO DE LOTEAMENTO - ALTERAçÃO AO LOTE 9r DO

LOTEAMENTO N.'r14, EMTTDO A1610612014 (SECUNDA FASE DO LT3rI98O).

LOCAL DA OBRA: Rua Álvaro Pires de Miranda, Lote 91, União das Freguesias de

Marrazes Barosa.

REQUERENTE: Lucas Ferreira Pedrosa. ...
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O Executivo da Junta de Freguesia não vê qualquer inconveniente na aprovação do referido

projeto, desde que sejam cumpridas as normas legais em vigor e todos os aspetos jurídicos

para este tipo de alteração.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, ser assinada, por todos os presentes.

Tesoureiro:

P

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal
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